MATEMATICAS CCSS I

FUNCIONES JULIO 2013 A
PROBLEMA 15

Problema 2. Una cadena de montaje estd especializada en la produccion de cierto modelo de motocicleta. Los costes
de produccion en euros, C(x), estan relacionados con el nimero de motocicletas fabricadas, x, mediante la siguiente
expresion:

C(x) =10x* +2000x + 250000 ,

Si el precio de venta de cada motocicleta es de 8000 euros y se venden todas las motocicletas fabricadas, se pide:

a) Definir la funcion de ingresos que obtiene la cadena de montaje en funcioén de las ventas de las motocicletas
producidas.

b) (Cual es la funcidén que expresa los beneficios de la cadena de montaje?

c) (Cuantas motocicletas debe fabricar para maximizar beneficios? ;A cudnto ascenderan estos beneficios?
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